

13

参加奥运圣火传递的日子

□ 本报记者



本报记者李英杰在传递奥运圣火 (资料图片)

“2008年7月27日凌晨4时许,酒店电话叫起声和手机闹铃声同时响起,我知道重要的时刻就要到来了——8时,北京奥运火炬接力洛阳传递活动将开始。”回忆起那天的情景,李英杰历历在目。

当天5时50分,208名火炬手和护跑手开始登车。他们被送到雅香金陵大饭店,在这里,工作人员把一箱箱“祥云”火炬搬到了车上。看到期盼已久的“祥云”火炬,大家更兴奋了,不少人在空地上来回奔跑,演练传递动作。

休整后,车辆沿着火炬传递的路线,开始向预定的投放位置进发。沿途,早早等候在路两侧的观众手持国旗和奥运旗帜,身着统一的T恤衫,显得精神抖擞。透过车窗,火炬手们频频向观众挥手致意。

7时许,李英杰所在的6号车停在了钼都利豪国际酒店前面的开元大道上,到达指定位置。在这里,他接过了沉甸甸的“祥云”火炬。“祥云”火炬重985克,上方的祥云图案在银白色的铝合金材质背景衬托下,显得十分醒目;下方的握把处,红色的涂层十分细腻,握起来有皮革的质感。

激动人心的那一刻永远印在李英杰的心里:“近了,近了,我的上一棒火炬手林琳向我跑了过来。”李英杰单膝跪地,模仿希腊奥运圣火点燃的第一棒动作,用最崇敬的方式迎接奥运圣火。林琳倾斜她的火炬,从上方点燃了李英杰手中的火炬。然后两人一起高举火炬,手拉手高声欢呼:“中国加油!奥运加油!”

李英杰起跑了,前方是媒体转播车,两边热情的观众都在高呼“中国加油”,他也激动地向观众挥手致意。

33.12米的路程实在太短了!李英杰还没跑几步,下一棒火炬手就已经出现在眼前。李英杰点燃了下一棒火炬手中的火炬,并熄灭了自己手中的火炬。从此刻起,这支火炬将永远不能再次点燃,它燃烧的那一刻已经融进了历史!



定格

2008年7月28日《洛阳晚报》4版《我当上奥运火炬手》

简介

晚报记者李英杰以第184号火炬手的身份,参与了奥运圣火在洛阳传递的全过程。

2008-07-28

14

离世前,他实现了自己的心愿

□ 记者王妍



小永亮和周杰伦在一起 记者赵朝军摄



定格

2009年4月27日《洛阳晚报》4版《他是周杰伦演唱会的NO.1》

简介

“骨癌男孩”小永亮想看周杰伦演唱会,晚报助其坐上演唱会“NO.1”位置。

“周杰伦演唱会上,全场挥舞着闪烁的荧光棒。小永亮扭过头来,开心地笑着,向我们比了个胜利的手势……”尽管时光已走过5年,“骨癌男孩”小永亮也早已去往天堂,但提起当年的报道,时任洛阳晚报记者的邓德洪记得最清楚的,仍是那一瞬间小永亮灿烂的笑脸。

2009年4月23日,邓德洪从爱心公益团队“80995”的志愿者口中得知,10岁男孩小永亮想看周杰伦演唱会,但他身患骨癌,家境贫困。虽然热心人为他筹到了一张门票,但行动不便的小永亮需要有人陪伴入场,至少还缺一张。第二天,《洛阳晚报》发出倡议:《10岁骨癌男孩想看周杰伦 请您伸援手》。

为了帮小永亮完成心愿,晚报记者一直奔走牵线。邓德洪联系到此次演唱会的荣誉主办方——洛阳移动公司,不仅为小永亮筹到了票,还拿到全场最好的一排1号座位。演唱会开始前,周杰伦还抽出时间见了小永亮,并送

给他一张签名专辑。

4月25日晚,小永亮由警车护送至新区体育场,坐在了全场最好的“NO.1”座位上,实现了心愿。演唱会上,周杰伦当众向小永亮献歌送祝福,小永亮开心的笑容,被晚报摄影记者赵朝军抓拍了下来。

爱心并未结束。报道引发了巨大反响,小永亮的病情牵动着全城的心。在之后的几个月里,医疗单位为小永亮送去药品,爱心人士纷纷前往探望,洛城大批志愿者筹划为他义演筹款。小永亮11岁生日当天,各界爱心人士赶到病房献上礼物和祝福,让他度过了生命中“完美的一天”。

2009年12月10日,小永亮因癌细胞扩散在妈妈的怀抱中去往天堂,让人无限惋惜。小永亮的父母多次向洛阳晚报致谢,感谢晚报和晚报的读者帮助小永亮圆了心愿,没让他抱憾离开。邓德洪说,我感到最欣慰的就是,洛阳用爱温暖了那颗即将离去的幼小的心灵。

2009-04-27